

首先请大家不要再骂了！再骂也没用！发生在浙江金华横店影视城的这对母女插队事件，现在搞得沸沸扬扬，已经严重影响到了这对婆孙女的生活，她们已经提前结束了五一假期，而且这件事情很可能会影响到这对婆孙女的日常生活，更要命的是，这个孙女很可能被退婚，或者以后根本就没有人敢娶这个女的，一件小事闹的这么大，很多人说这对婆孙女没有素质，生活中可能也肖战跋扈惯了，这次全国网友教他们做人，既然她们不是好惹的，那全国网友还真想领教一下，看看到底插队还插的这么硬气，还指着别人鼻子骂是哪里来的底气。

此事发生在4月30日，五一假期第二天，这对婆孙女从外地旅游到了浙江金华，但就在她们参观游玩横店影视城的时候，看到长龙一样的大队，于是两人直接就插上去了，一个小伙子看不下去了，其实很多人都看不下去了，毕竟大家都在排队，本来人就很多，大家也很烦躁，看到插队的当然不爽，只是一个小伙子没忍住，说了几句，也就是不让她们插队，自觉排队之类的话，结果一下子就激怒了这对婆孙女的情绪，指着小伙子鼻子就开始骂了，而且警告小伙子惹错人了，她们不是好惹的，有人把当时的情景发到了网上，于是这对婆孙女彻底火了！





我就要插队 作者

说明一下，本人是在小伙一行后面排队的游客。

视频中两位女士从左后侧队伍插队到小伙身前，小伙拉了一下插队的女士后，戴眼镜的女生情绪爆发开始输出。后续各自进入景区没有进一步争吵。上传视频1是为了曝光不文明现象，2是对当时未声援小伙致歉。视频大概被相关方举报了，大家也不用投了谢谢。本视频无任何收益，不会接广，不会删除，不用私信了谢谢。收起 置顶

11分钟前 · 浙江 回复

4005



真的很无语 就是插队了还不承认 还一直说对方是男人 自己是女人 我一女的都好无语啊

8分钟前 · 辽宁 回复

头菜@胖子是只小博美

我是当事人。我必须澄清的是，我没有插队。今天晚上临近十一点被告知这件事，本来想无视，但是觉得有必要让网友们直面事实。

写这篇小作文，从一开始的气愤委屈到现在的顺其自然。深夜发文，希望清晨能结束这场闹剧，主角小丑是我自己，陪我演出的是一群不明真相但是也值得理解的网友。因为插队+发飙，这个标题够激起公愤。

就像我们不是母女而是婆孙，可见这个标题失真，实在是可气又可笑。看见一老一小就自作主张认定为母女，听见插队这个词就断章取义认定是我们插队一样。眼睛看到的，不一定是事实。有词语叫，以假乱真断章取义众口铄金积毁销骨，只是这些词语没想到会用来形容自己遇到的事。

事实却是，我被冤枉插队+发飙。

你们只看到了我生气失态的样子，没看到前因后果。现在我知道大家正喜闻乐道我们的丑恶嘴脸，声讨插队罪行。但是出发点就错了，因为没有插队这件事。我只希望网友们通过这件事能明白一个道理，未知全貌，不予置评。

我生气吼他的原因不是他阻止我插队，而是大力拉我且冤枉我插队。

我没有插队。我是从楼梯下面一堆人一点点排上来的，并非冲到前面插队。我排到上面就看到写着“年卡通道”以及“团队通道”，我没有年卡，也没有参团，所以就准备移向一边的散客通道。旅游人多多的检票通道，队伍并非规律地一个通道一队人地移动。正在看上面通道标题的时候后面一个人突然大力拉我，开始吼我插队，我一回头看到他非常凶，我就来气了，我不愿意忍气吞声被冤枉。他继续凶我，我就发飙了。

头条号@胖嘴是烟西曹美



他，就是看到我生气，看我被冤枉，所以帮我。她只要一激动就是那样的表情，大家竟然开始对一个非公众人物的肖像开始丑化恶搞。如果有一个看到你被冤枉就这样站出来吼对方的亲人，后来还被群起而攻之，你会怎么想。她之后在景区还一路劝我不要那么大声，气狠了不好，要控制自己的暴脾气。我心想我就是这样的脾气，没办法对冤枉一声不吭笑脸相对，也想着自己过度生气了。没想到事情发展到谣言满天飞。我就带着我外婆出来旅游，结果被大家妖魔化这样，现在我外婆知道了也很难受，现在也都没睡着。

我必须反驳这条失真的新闻。

毕竟这事实上已经侵犯了名誉权。我不是明星，现在也没人替我发律师函，只能自己发小作文。也不想莫名其妙纠缠。只是觉得，在网络时代怎么保护名誉权，真的是个值得研究的问题。

话说五一排队的人那么多，密不透风铜墙铁壁的，即便我想插队，你们以为我飞过去吗，估计在能插到前面时，早就被义愤填膺的众人骂了阻拦了，而不是我还能站在前面吼别人。

大家还不都是一步步挤着推搡着才能过去，去感受辛苦换来原本美好的假期。

只是有人忙于拍摄风景自娱自乐，有人忙于编造故事吸引眼球。

谣言止于智者。

愿不愿意公开道歉全靠自觉，我也不会强求，但是，希望各类企业或个人账号主体有所反思。你们冤枉了别人，如果还愿意理性思考，如果还尊重人格权，还在意自己所发内容的客观性，就请你们停止侵害，删掉诋毁别人且虚假失真的这条新闻及有关内容。

头条号: 潘潘@潘潘是只西葫芦

不过通过网友的不懈努力，婆婆名叫张菊花，孙女名叫江燕菱，四川网友火速与这两人撇清干系，张菊花已经退休，退休前是四川都江堰某企业员工，现在居住在重庆市朝天门某小区，据说是四川人为了不沾染晦气，连夜找到了婆孙两人的资料。

不得不佩服现在的网友，网上一旦出点什么事情，当事人的资料马上就能被曝光，只是网友还是有失误的时候，比如“插队事件”主角并非母女关系，而是婆孙关系，而且这个孙女已经在网上开始喊冤了，表示她们当时并没有插队，她们是受害者，当时的那个男的是在故意拖拽她们，她们只是据理力争而已，并不像网上说的那样，她们不是因为插队跟人吵起来的，这个事情现在已经严重影响到了她们的生活

。